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Министарство правде САД подигло је оптужницу против држављанке Русије због
наводног мешања у предстојеће изборе у САД у новембру, саопштио је амерички
телевизијски канал Си-Ен-Ен.

  

  

У саопштењу Министарства је наведено да је реч о сарадници компаније „Пројект
Лакхта“, 44-годишњој Јелени Хусјајновој, која је оптужена да је ступила у заверу са
циљем да „посеје метеж у политички систем САД“ ширењем дезинформација и
провоцирањем расправа о широком спектру питања која наилазе на одјек у јавности.

  

Реч је, пре свега, о контроли над продајом и ношењем оружја и имигрантима у САД.

  

Министарство тврди да је „Пројекат Лакхта“, поред осталог, усмерен на аудиторијум у
САД, земљама Европске уније и Украјини. Према наводима оптужнице, Рускиња је била
одговорна за финансијску страну пројекта, пре свега за куповину реклама на
платформама друштвених мрежа, регистровање домена и куповину сервера у САД.
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Према оптужници, учесници завере за коју је оптужена држављанка Русије,
представљали су се као обични амерички политички активисти, користили су друштвене
мреже за стварање хиљада налога и адреса електронске поште који су изгледали као
да припадају држављанима САД и користили их за стварање и наметање политичког
садржаја који „дели америчко друштво“.

  

„Ти налози су коришћени и за победу или пораз одређених кандидата током америчких
избора 2016. и 2018. године“, наведено је у саопштењу.

  

Додаје се да „оптужница не садржи податке о томе да су Хусјајнова или завера у целини
имале било какав ефекат на резултат избора“.

  

Указано је, такође, да су током припреме оптужнице истражитељи успешно сарађивали
с компанијама Фејсбук и Твитер.

  

Оптужена се налази изван граница САД, због чега је мала вероватноћа да ће се наћи
пред америчким судом, навело је Министарство правде САД.

  

То је први кривични поступак покренут у вези с предстојећим изборима за Конгрес САД
у новембру.

  

(Спутњик)
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